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Sayın üyemiz,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

AB Gıda ve Veterinerlik Ofisi (FVO) fındık ve kuru incirdeki mevcut durumu değerlendirmek ve FVO Misyonunun 2008 yılında ülkemize gerçekleştirdiği ziyareti takiben bildirilen tavsiye kararları ile ilgili gelişmeler ve verilen taahhütlerin yerinde kontrolleri ile ilgili olarak 09-16 Ekim 2012 tarihleri arasında ülkemize yeni bir ziyaret gerçekleştirmiştir.

Sözkonusu ziyarete ilişkin olarak DG-SANCO/FVO Heyeti tarafından hazırlanan ve Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı’na ulaşan Taslak Raporun içerisinde yer alan önerilere yanıt mahiyetinde bir eylem planının hazırlanması ve Komisyona iletilmesi gerekmektedir.

Bu bağlamda sözkonusu raporda fındık ile ilgili olarak “Fındık ve Kuru İncirlerin işleme, dağıtım ve depolama işlemleri sırasında aflatoksin kontaminasyonunu kontrol etmek için spesifik tedbirlerin alınmasına dikkat edildiğine dair herhangi bir kanıta rastlanmamıştır.” şeklinde yer alan tespitten hareketle ihracatçı firmalarımızın bu hususlara dikkat etmesi amacıyla sirkülerle bilgilendirilecekleri hususu Ekonomi Bakanlığına intikal ettirilmiş bulunmaktadır.

Bu çerçevede, bir nüshası (Ek:1) ilişikte sunulan Gıda Maddelerinin Hijyenine dair 29/04/2004 tarih 852/2004 (EC) sayılı Avrupa Parlamentosu ve Konsey Yönetmeliğinin, Kısım A, EK 1’i ile 17 Aralık 2011 tarih 28145 Sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan “Gıda Hijyeni Yönetmeliği”nin 8. maddesinde detayları yer alan “Birincil Üretim İle İlgili Faaliyetler İçin Genel Hijyen Kuralları” (Ek:2) ve aynı yönetmeliğin 9. maddesinde yer alan “Birincil Üretim İle İlgili Faaliyetler İçin Kayıt Tutulması” hususundaki hükümlere azami hassasiyet gösterilmesi gerektiği hususunu önemle bilgilerinize sunarız. 

. 
                                                                                                 Selçuk TORAMANOĞLU
                                                                                                         Genel Sekreter V.
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