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Sayı
: 35649853-TİM.KİB.GSK.UYG.2016-1442-5005  

Giresun,  14/10/2016 
Konu
: Hindistan Eylem Planı Proje Termini Hk.
                                                                                                                                   E-POSTA
KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2016 /580
     Sayın üyemiz,

          Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 13/10/2016 tarih 2944 sayılı yazıda;


Ülkemiz ile Hindistan arasında mevcut ticari ve ekonomik ilişkilerimizin ülkemiz lehine geliştirilmesi amacıyla Bakanlıkça Hindistan Eylem Planı oluşturulması çalışmalarının sürdürüldüğü, Türk iş adamlarının anılan pazara girişte karşılaştıkları güçlükler ve Hintli işadamlarının ülkemiz ticaret ve yatırım ilişkilerine dair değerlendirmelerini almak üzere firmalara yönelik bir anket çalışmasının yapıldığı bilahare 10 Mayıs 2016 tarihinde Pazara Giriş Çalışma Grubu’nun üyesi ilgili kurum ve kuruluşların katılımıyla bir toplantının gerçekleştirildiği, söz konusu anket çalışması ve çalışma grubu toplantısı sonuçlarında ortaya çıkan tespit ve öneriler çerçevesinde bir örneği ekte sunulan Eylem Planının Hazırlandığı belirtilmekte olup, bilgileri ve anılan Eylem Planı’na nihai halinin verilmesini teminen eylem/sorumlu kuruluş/süre ve açıklama bölümlerine dair firmalarca hazırlanacak görüş ve değerlendirmelere ihtiyaç duyulduğu ifade edilmektedir.


Bu çerçevede sözkonusu Eylem Planına ilişkin olabilecek görüş ve önerilerin verilecek cevaba esas teşkil etmek üzere en geç  17 Ekim  2016 Pazartesi  günü saat 15:00’e kadar Genel Sekreterliğimize iletilmesini önemle bilgilerinize sunarız.

Şahin KURUL
Genel Sekreter T.

Ek:  Hindistan Eylem Planı (  9 sayfa)
V.İ-Sirküler 2016458
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