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Konu
:İhracatçılara Hususi Damgalı Pasaport Verilmesi Hk.                              


              E-POSTA

KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2017 / 190  
Sayın üyemiz,    
“İhracatçılara Hususi Damgalı Pasaport Verilmesine İlişkin Esaslar Hakkında Karar” 23/03/2017 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanmış bulunmaktadır. 

 
Sözkonusu Karar ile; 

Son üç takvim yılı itibariyle, ilgili her takvim yılında mal ihracatı yapmak şartıyla, ihracatı; 

-1-10 Milyon Dolar arasında olan firmaların 1 (bir), 

-10-25 Milyon Dolar arasında olan firmaların 2 (iki), 

-25-50 Milyon Dolar arasında olan firmaların 3 (üç), 

-50-100 Milyon Dolar arasında olan firmaların (4) dört, 

-100 Milyon Dolar üzeri olan firmaların 5 (beş) yetkilisine hususi damgalı pasaport verilebilecektir. 

Kasten işlenen bir suçtan dolayı bir yıl veya daha fazla süreyle hapis cezasına ya da affa uğramış olsa bile; Devletin güvenliğine karşı suçlar, anayasal düzene karşı işlenen suçlar, zimmet, rüşvet, hırsızlık, sahtecilik, hileli iflas, ihaleye fesat karıştırma, kaçakçılık gibi suçlardan mahkum olmamaları kaydıyla iki yıl süreyle hususi damgalı pasaport verilebilecektir. Hususi damgalı pasaport, eş ve çocukları kapsamayacaktır. Serbest Bölgede faaliyet gösteren firma yetkilileri de şartları karşılamaları kaydıyla hususi damgalı pasaport alabilecektir. 

Hususi Damgalı Pasaport alabilecek firmalar, yukarıdaki şartlar kapsamında resmi dış ticaret istatistikleri esas alınarak Ekonomi Bakanlığı tarafından belirlenecektir. 

İhracat yapan firmaların sahipleri, ortakları veya çalışanlarına hususi damgalı pasaport verilebilir. Firmanın sahip veya ortaklarının bir tüzel kişi olması halinde bu tüzel kişiliğin sahipleri, ortakları veya çalışanlarına da hususi damgalı pasaport verilebilir. 

Hususi Damgalı Pasaport müracaatı www.ekonomi.gov.tr adresinden temin edilecek müracaat formu doldurularak İhracatçı Birliğine sunulacaktır. İhracatçı Birliğine başvuru sırasında aranan belgeler aşağıya çıkarılmıştır.

-İhracatçı Firma Yetkilileri için hususi damgalı pasaport talep formu (Eksiksiz doldurulmalıdır, Formun ön ve arka yüzü tek sayfa, arkalı önlü ve ıslak imzalı olmalıdır).

-1 adet fotoğraf.

-Nüfus Cüzdanı/Türkiye Cumhuriyeti Kimlik Kartı fotokopisi (Aslı İhracatçı Birliği tarafından görülmek suretiyle).

-Ticaret Sicil Gazetesi örneği.

-Firmanın adına düzenlenmiş firmanın ticaret unvanı ve adresinin yer aldığı noter onaylı 6 aydan eski olmayan güncel imza sirküleri.

-Müracaat sahibi firma çalışanı ise başvurunun yapıldığı tarih itibarıyla geçmişe dönük 3 aylık SGK bildirgesinin aslı. (E-Bildirge kabul edilir).

-Müracaat sahibi firma sahibi veya ortağı ise firma sahibi veya ortağı için firmanın güncel sahipliğini/ortaklık yapısını gösteren ticaret sicil gazetesinin fotokopisi.

İhracatçı Birliği tarafından doğruluğu kontrol edilen form firmanın üyesi olduğu İhracatçı Birliği Yönetim Kurulu Başkanı veya yetkilendireceği Başkan Yardımcısı tarafından imzalanması sonrasında şahsen Bölge Müdürlüklerinin onayına sunulacaktır. Bölge Müdürlüğünce onaylanan form İl Emniyet Müdürlüğü’ne şahsen başvuru için firma yetkilisine teslim edilecektir. 

Hususi Damgalı Pasaport alabilme şartlarını taşımadığı tespit edilen veya şartlardan birini kaybettiği anlaşılan yetkili 15 gün için pasaportunu iade etmekle yükümlü olup, iade ve bildirim yükümlülüğünü yerine getirmediği tespit edilen firma yetkililerine 10 (on) yıl müddetle hususi damgalı pasaport verilmez. Hususi damgalı pasaport 2 yıl süre ile geçerli olacaktır. 

Bahse konu Karara http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2017/03/20170323-11.pdf linkten ulaşılabilmektedir. 

Önemle bilgilerinize sunarız.

Bülent CEBECİ

 Genel Sekreter T.

F.Y-Sirküler 2016-190


Karadeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği                Ayrıntılı Bilgi için irtibat: Şahin KURUL (Şube Müdürü) 
Atatürk Bulvarı No:19/E  PK.51 28200    GİRESUN
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Telefon
: 0.454.2162426 (PBX) 
Faks
: 0.454.2164842-2168890

e-posta    : kib@kib.org.tr      Web : www.kib.org.tr  
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