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               30/03/2017
 Konu
: Rusya Ortak Gümrük Komitesi 2. Toplantısı 
               Hazırlıkları Hk.
KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2017 /205   
Sayın üyemiz,

Gümrük ve Ticaret Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 29/03/2017 tarih 913  sayılı yazıda;
Bakanlıkları ile Rusya Federal Gümrük Servisi (FGS) arasında mevcut işbirliği ve çalışma ortamının yasal ve kurumsal bir çerçevede daha etkin olmasını sağlamak amacıyla 20 Eylül 2014’de imzalanan Protokol ile kurulan ve Türkiye-Rusya Ortak Gümrük Komitesi’nin 2. Toplantısı’nın 26-28 Nisan 2017’de Antalya’da gerçekleştirilmesinin planlandığı belirtilmekte olup,  bu itibarla, her ülkenin Gümrük İdaresi Başkanları tarafından başkanlık edilecek söz konusu toplantı ile ilgili hazırlık çalışmalarında kullanılmak üzere Gümrük ve Ticaret Bakanlığı görev ve yetki alanına giren ve gündeme getirilmesinde fayda görülen hususlara ilişkin bilgi notu talep edilmektedir.

Bu çerçevede, sözkonusu toplantı sırasında gündeme getirilmesinde fayda görülen hususların bir nüshası ekte yer alan orijinal sorun bildirim formunda belirtilerek en geç 3 Nisan   2017 Pazartesi günü saat 15:00’e kadar Genel Sekreterliğimize iletilmesi hususunu bilgilerinize sunarız.





     



         Şahin KURUL

 Genel Sekreter T. 

          
Ek: Sorun Bildirim Formu (1 sayfa)
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