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2017 / 271  
Sayın üyemiz,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Ekonomi Bakanlığı İthalat Genel Müdürlüğü’nün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 27/04/2017 tarih 1312 sayılı yazıda;

  
Ülkemiz ile AB arasında ihdas olunan 1/95 sayılı Ortaklık Konseyi Kararı’nın 13 üncü maddesi uyarınca sanayi ürünlerinde gümrük vergilerinin karşılıklı olarak sıfırlanmış olduğu ve üçüncü ülkelere ise Ortak Gümrük Tarifesi uygulandığı bildirilerek, ucuz hammadde temin etmek suretiyle sanayicinin rekabet gücünü artırmak, modernize olmalarını sağlamak ve tüketici fiyatlarını düşürmek amacıyla, üçüncü ülkelerden gümrük vergisi ile ithal edilen, Ülkemiz ile AB’ye üye ülkelerde yerli üretimi olmayan Gümrük Birliği kapsamındaki sanayi ürünlerine ilişkin her yıl 1 Ocak ve 1 Temmuz tarihlerinde yürürlüğe girecek şekilde yapılan askıya alma, üretimi tüketimi karşılamayan ürünlerde ise kota başvurularının, ülkemiz temsilcilerinin de yer aldığı Avrupa Komisyonu Gümrük Kodu Komitesi Ekonomik Tarife Sorunları Grubu (ETSG) tarafından müzakere edilerek karara bağlandığı belirtilmektedir.

Bahsi geçen müzakereler sonucunda, gümrük vergisinin askıya alınması ve  bu  suretle gümrük vergisi oranının düşürülmesi veya sıfırlanması kararlaştırılan ürünlerin  Toplulukla  eşzamanlı olarak İthalat Rejimi Kararı Eki V Sayılı Listeye yansıtıldığı, ulusal tarife kontenjanlarının ise Bakanlar Kurulu Kararı ve kotanın dağıtımına ilişkin yayımlanan Tebliğler çerçevesinde dağıtıldığı, bu kapsamda, 1/1/2018 dönemine yönelik olarak askıya alma ve tarife kontenjanına ilişkin talepler ekte yer almakta olup, listede GTP ve tanımları yer alan eşyadan herhangi birini üretimlerinde hammadde olarak kullanan bu eşyada vergi indirimini desteklemek isteyen firmaların bir dilekçe ile ülkemizde üretimi olduğu gerekçesiyle gümrük vergisinin düşürülmesine itiraz etmek isteyen firmaların ise ekte yer alan formlarla birlikte müracaatlarını en geç 8 Haziran 2017 Perşembe günü mesai saati bitimine kadar Genel Sekreterliğimize iletilmesi gerekmektedir.
Bilgilerinize sunarız.  






   Şahin KURUL
Genel Sekreter a.


      Şube Müdürü
Ek: Ekonomi Bakanlığı’ndan alınan yazı ve ekleri (42 sayfa)
F.Y-Sirküler 2017-255
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