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KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2017 /730
     Sayın üyemiz,

          Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 14/12/2017 tarih 4171 sayılı yazıda;

 
1 Temmuz 2017 tarih ve 30111 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 7033 sayılı “Sanayinin Geliştirilmesi ve Üretimin Desteklenmesi Amacıyla Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun” kapsamında, 4734 sayılı Kanunun 74’üncü maddesi ile Kamu İhale Kanunu’nun 63’üncü maddesinde değişiklik yapıldığı ve ilgili maddeye (c) bendinden sonra gelmek üzere aşağıdaki bentin eklendiği belirtilmekte olup, bu kapsamda, Kamu İhale Kurumu tarafından ilan edilmek üzere Çevre ve Şehircilik Bakanlığı tarafından hazırlanan ve Ek-1’de yer alan malzeme listesine, nihai halinin verilebilmesi için gerekçeleri ile birlikte görüş ve önerilerimiz talep edilmektedir.
“d) Yapım işlerinde kullanılacak makine, malzeme ve ekipman ile yazılımın tamamının veya belli bir kısmının yerli malı olması şartı getirilebilir. Ancak, malzemelere ilişkin Çevre ve Şehircilik Bakanlığı tarafından, makine ve ekipmanlara ilişkin Bilim, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından ilgili kurum ve kuruluşların görüşleri alınarak orta düşük, orta yüksek ve yüksek teknolojili makine, malzeme ve ekipman arasından belirlenen, Kurum tarafından ilan edilen listede yer alan ve ihale konusu işte kullanılacak makine, malzeme ve ekipmanın yerli malı olması şarttır.”


Bu çerçevede konu ile ilgili olabilecek görüş ve önerilerinizin, verilecek cevaba esas teşkil etmek üzere ekte yer alan görüş formunda belirtilerek en geç 20 Aralık 2017 Çarşamba günü mesai saati bitimine kadar Genel Sekreterliğimize iletilmesini bilgilerinize sunarız.

Bülent CEBECİ
  Genel Sekreter T.
Ekler:

1- Yapı Malzemeleri Listesi (1 Sayfa)
2- Görüş Bildirim Formu (1 Sayfa) 
V.İ-Sirküler 2016458
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