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Sayı
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               13/02/2017
 Konu
: İran’a İhracatta Yaşanan GMP Belgesi Sorunu Hk.

KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2017 /91
              
Sayın üyemiz,

Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 10/02/2017 tarih 388 sayılı yazıda;
İran’a yönelik ilaç, kozmetik ve gıda takviyeleri ürünleri ihracatında İran Sağlık, Tedavi ve Tıp Eğitimi Bakanlığı ve İlaç Kurumu tarafından GMP (Good Manufacturing Practices - İyi Üretim Uygulamaları) belgesinin aranması nedeniyle İhracatçılarımızın karşılaştığı sorunların Ekonomi Bakanımız Sayın Nihat ZEYBEKCİ’nin İran tarafıyla gerçekleştirdiği muhtelif görüşmelerde ve teknik toplantılarda sık sık gündeme getirildiği belirtilerek, Tahran Ticaret Müşavirliğimizce, İran Sağlık, Tedavi ve Tıp Eğitimi Bakanlığı yetkilileri ile ilgili soruna ilişkin bir görüşme gerçekleştirildiği ve sözkonusu görüşmede adı geçen Bakanlık yetkilileri tarafından İran’a ilaç, kozmetik ve gıda ürünleri ihracatında ihtiyaç duyulan sertifikaların temini veya yenilenmesi konusunda iki ülkenin Sağlık Bakanlığı temsilcilerinin katılımları ile teknik düzeyde toplantılar gerçekleştirilmesinin faydalı olacağının konuşulduğu, anılan gelişmeler ışığında, Bakanlarımız nezdinde İran’a yapılacak ziyaretlerde kullanılması amacıyla firmalarımızın ilaç, kozmetik ve gıda-takviyeleri ürünlerinin ihracatında karşılaştıkları engellerin ve sorunların bilinmesine ihtiyaç duyulduğu ifade edilmektedir.

Bu çerçevede, ihracatçılarımızın İran’a ilaç, kozmetik ve gıda-takviyeleri ürünlerinin ihracatında karşılaştıkları engellerin ve sorunlara ilişkin hususların verilecek cevaba esas teşkil etmek üzere Genel Sekreterliğimize iletilmesi hususunu önemle bilgilerinize sunarız.    




     



           Şahin KURUL 
   Genel Sekreter a. 

  Şube Müdürü
V.İ-Sirküler 201791


Karadeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği                Ayrıntılı Bilgi için irtibat: Şahin KURUL (Şube Müdürü) 
Atatürk Bulvarı No:19/E  PK.51 28200    GİRESUN
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Faks
: 0.454.2164842-2168890


e-posta    : kib@kib.org.tr      Web : www.kib.org.tr  
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