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Sayı
: 35649853-TİM.KİB.GSK.ARGE.2018/135-342     
           Giresun, 22/01/2018
 Konu
: Malezya STA Hk.

                                               
                 
                                                                                                                  E-POSTA

  KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2018 /41   
  Sayın üyemiz,

             Ekonomi Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 11/01/2018 tarih 1042  sayılı yazıda;

            Müzakerelerine 31 Mayıs 2010 tarihinde başlanan Türkiye-Malezya Serbest Ticaret Anlaşması (STA)’nın dokuz müzakere turu ve bir ara oturumun ardından 15 Ocak 2014 tarihinde tamamlandığı, ve iç onay süreçlerinin tamamlanmasının ardından 1 Ağustos 2015 tarihinde yürürlüğe girdiği, STA’nın 14.3 numaralı “Geliştirici Hüküm” başlıklı maddesinde tarafların, Anlaşmanın yürürlüğe girmesinden bir yıl sonra, aralarındaki hizmetler ticaretini tedricen serbestleştirmek amacıyla hizmetler ticari müzakerelerine başlamak hususunda anlaştıkları bildirilerek, ayrıca, Sayın Bakanımız ile Malezyalı muhatabı arasında 27 Eylül 2017 tarihinde İstanbul’da gerçekleştirilen görüşmede, halihazırda sadece mal ticaretini düzenleyen STA’nın hizmet ticareti ve yatırımları içerecek şekilde genişletilmesinin uygun görüldüğü ve STA kapsamında 5-6 Ekim 2017 tarihinde düzenlenen Ortak Komite toplantısında ise STA’nın genişletilmesi konusunda bilgi değişiminde bulunulduğu, bu amaçla yapılacak müzakerelerin yol haritası üzerinde mutabık kalındığı, serbest ticaret anlaşmaları çerçevesinde yürütülen hizmet ticareti müzakerelerinde, tarafların yatay konularda ve sektör özelinde sınır ötesi hizmet sunumu, iş kurma ve gerçek kişi hizmet sunucularının hareketliliği konularındaki mevzuat ve kısıtları  kayıt altına alınmakta, böylece ülkelerin hizmet sunucularına karşılıklı olarak  daha şeffaf ve öngörülebilir bir hizmetler pazarında faaliyet göstermesine imkan  tanınmakta, müzakerelerin seyrine göre zaman zaman da ilave pazara giriş imkanlarının elde edilebilir olduğu belirtilmekte olup, STA kapsamında hizmet ticareti müzakerelerinde ele alınan hususlara ilişkin bilgi notu ilişik bulunmakta olup, Malezya ile yürütülecek hizmet ticareti müzakerelerinde gündeme getirilmesinde fayda görülen konulara ilişkin görüş ve önerilerimiz talep edilmektedir.

Bu çerçevede, Malezya ile yürütülecek hizmet ticareti müzakerelerinde gündeme getirilmesinde fayda görülen hususların en geç 25 Ocak 2018 Perşembe günü saat 15:00’e kadar Genel Sekreterliğimize iletilmesi hususunu bilgilerinize sunarız.

Şahin KURUL

Genel Sekreter a.



       Şube Müdürü

EK: STA’lar Kapsamında Hizmet Ticareti Müzakereleri Bilgi Notu
F.Y-Sirküler 2017252
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