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         E-POSTA
KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2018 /472     
Sayın üyemiz, 
Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 16/10/2018 tarih 3602  sayılı yazıda;

İthalat sırasında tahsil edilecek gümrük vergileri ile Toplu Konut Fonu oranlarının her yıl yeniden düzenlendiği, bu çerçevede, 2019 yılında uygulanacak oran ve miktarların tespitine ilişkin çalışmalara başlandığı belirtilmektedir. 

Bu kapsamda, 16 Ekim 2018 tarih ve 30567 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 2019 Yılına İlişkin İthalat Rejimi Kararına Ek Karar Çalışmalarına Yönelik Tebliğ’de, ithalat sırasında tahsil edilecek gümrük vergileri ile Toplu Konut Fonu oranlarını belirleyen İthalat Rejimi Kararına Ek Kararın hazırlanması aşamasında, ilgili şirketlerin, sivil toplum kuruluşları ile kamu kurum ve kuruluşlarının görüş ve taleplerinin uluslararası yükümlülüklerimiz de göz önünde bulundurularak değerlendirmeye alınacağının ifade edildiği, bu çerçevede, ithale konu eşyanın ticari tanımı ve gümrük tarife istatistik pozisyonu belirtilerek, tatbik edilmesi talep edilen gümrük vergisi ile Toplu Konut Fonu oranına veya miktarına ilişkin gerekçeli taleplerin; 

- Şirketler ve sivil toplum kuruluşları için bu Tebliğ yayımlandıktan sonra 20 gün içinde, 

- Kamu kurum ve kuruluşları için ise 1 Kasım 2018 tarihine kadar

 Ticaret Bakanlığına iletilmesi gerekmektedir.

Bu çerçevede, 2019 Yılına İlişkin İthalat Rejimi Ek Karar Çalışmalarına Yönelik Tebliğ ile ilgili olası görüş ve önerilerin ekte yer alan form doldurularak en geç 26 Ekim  2018 Cuma günü mesai saati bitimine kadar Genel Sekreterliğimize bildirilmesi hususunu önemle bilgilerinize sunarız.

Sertaç Ş.TORAMANOĞLU

Genel Sekreter a.

	Şube Müdürü
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