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          Ö N E M L İ

Sayın üyemiz,

Bilindiği üzere, 13/09/2018 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren "Türk Parası Kıymetini Koruma Hakkında 32 Sayılı Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Karar” uyarınca; Türkiye’de yerleşik kişiler arasında yapılan alım-satım, taşıt ve finansal kiralama dâhil her türlü menkul ve gayrimenkul kiralama, leasing ile iş, hizmet ve eser sözleşmelerinde sözleşme bedeli ve bu sözleşmelerden kaynaklanan diğer ödeme yükümlülükleri döviz cinsinden veya dövize endeksli olarak kararlaştırılamamaktadır.
Konu ile ilgili olarak T.C. Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan 17/10/2018 tarih E.100223 sayılı yazıda; 

 “İhracata Yönelik Devlet Yardımları Kararı”na dayanılarak Genel Müdürlükleri uhdesinde yürütülen programlar kapsamında destek başvurusuna konu yurt içinde gerçekleştirilen harcamalara ilişkin tüm harcama belgelerinin (sözleşme, fatura ve ödeme belgesi) Türk Lirası cinsinden belirlenmesinin gerektiği; şirketler tarafından Genel Sekreterliklere iletilen destek başvuru belgelerinin kısmen veya tamamen döviz cinsinden veya dövize endeksli olarak belirlenmesi halinde destek başvurusunun değerlendirmeye alınmayacağı ifade edilmektedir.
Bu itibarla, önümüzdeki dönemde Genel Sekreterliğimize yapılacak destek başvurularının bu muvacehede yürütüleceği hususunu önemle bilgilerinize sunarız.
e-imzalıdır
Şahin KURUL
 Genel Sekreter a.
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