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    E-POSTA
ÖNEMLİ

KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2018/88
Sayın Üyemiz,

“İhracata Yönelik Devlet Yardımları Kararı”na dayanılarak hazırlanan Para Kredi ve Koordinasyon Kurulu’nun, 

- 26/08/2014 tarihli ve 2014/8 sayılı “Pazara Giriş Belgelerinin Desteklenmesine İlişkin Karar’ın,

- 11/8/2010 tarihli ve 2010/7 sayılı “Yurt Dışı Birim, Marka ve Tanıtım Faaliyetlerinin Desteklenmesine İlişin Karar”ın,

- 31/03/2017 tarihli ve 2017/4 sayılı “Yurt Dışında Gerçekleştirilen Fuar Katılımlarının Desteklenmesine İlişkin Karar”ın,
Uygulama Usul ve Esaslarına (UUE) ait Genelgelerinde değişiklikler yapılmış olup, güncel genelgeler ilişikte sunulmaktadır.

Diğer taraftan, sözkonusu genelgelerin destek başvurusu ile ilgili bölümlerinde yer alan maddelerde yapılan değişiklikler ile 01/04/2018 tarihinden itibaren Genel Sekreterliğimize yapılacak olan başvuruların KEP (kib@hs01.kep.tr) üzerinden elektronik imza ile yapılması zorunluluğu getirilmekte olup, belirlenen kriterleri taşımayan başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır.
“İBGS/Bakanlığa ibrazı zorunlu destek ve harcama başvuru belgeleri ile İBGS/Bakanlık tarafından ibrazı talep edilen her türlü bilgi ve belgenin başvuru sahibine ait KEP adresi aracılığıyla İBGS/Bakanlık KEP adresine iletilmesi gerekir. İBGS/Bakanlık başvuru sahibine yapacağı bildirimleri KEP adresi aracılığıyla yapar. İBGS/Bakanlık kayıtlarındaki adreslerinin/KEP adreslerinin güncel halde tutulması başvuru sahibinin yükümlülüğündedir.”
“KEP aracılığıyla İBGS/Bakanlığa iletilen her başvurunun, imza sirküleri ile birlikte sunulması ve başvuruda yer alan belgelerden her birinin başvuru sahibini temsil ve ilzama yetkili kişi/kişiler tarafından 5070 sayılı “Elektronik İmza Kanunu” standartlarına uygun nitelikli elektronik sertifika kullanılarak oluşturulan elektronik imza ile imzalanması ve elektronik imzalı dokümanların dosya uzantılarının  .pdf veya .pdf.imz olması zorunludur.”
Önemle bilgilerinize sunarız. 



                                                                                            Şahin KURUL

Genel Sekreter a.

   Şube Müdürü
EKLER: 
1- 2014/8 Sayılı Karar’ın UUE
2- 2010/7 Sayılı Karar’ın UUE
3- 2017/4 Sayılı Karar’ın UUE
Karadeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği                Ayrıntılı Bilgi için irtibat: Şahin KURUL (Şube Müdürü) 
Atatürk Bulvarı No:19/E  PK.51 28200    GİRESUN
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