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  E-POSTA
KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2019 / 030                  

Sayın üyemiz, 
          T.C. Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 17/01/2019 tarih 41-00148 sayılı yazıda, 
          Bakan Yardımcımız Sayın Gonca Işık Yılmaz BATUR’un, 21-22 Ocak tarihlerinde Bulgaristan Ekonomi Bakan Yardımcısı Alexander MANOLEV ile sınır kapılarımızda bir araya gelerek yerinde inceleme çalışması yapmasının öngörüldüğü belirtilmekte olup,          söz konusu toplantıya ilişkin Bakanlıkları çalışmalarında kullanılmak üzere;

  Ülkemiz ile Bulgaristan arasındaki ticari ilişkilere yönelik ihracatçılarımızın söz konusu pazarlarda karşılaştığı sorunlar, Türkiye ile Bulgaristan arasındaki ticari ve ekonomik ilişkileri geliştirmek amacıyla neler yapılabileceği hususuna ilişkin öneriler ve gerçekleştirilecek toplantı esnasında gündeme getirilmesinde fayda görülen hususlara ilişkin görüşlerimiz talep edilmektedir.

        
Bu çerçevede, verilecek cevaba esas teşkil etmek üzere söz konusu toplantı esnasında gündeme getirilmesinde fayda görülen hususların bir nüshası ekte yer alan orijinal sorun bildirim formunda belirtilerek en geç 18 Ocak 2019 Cuma günü saat 15.00’e kadar Genel Sekreterliğimize iletilmesini önemle bilgilerinize sunarız.

e-imzalıdır

Sertaç Ş. TORAMANOĞLU

Genel Sekreter a.

Şube Müdürü
Ek: Görüş Formu
F.Y-Sirküler 2015-20
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