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  E-POSTA
KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2019 / 067                  

Sayın üyemiz, 
          T.C. Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 04/02/2019 tarih 75-00324 sayılı yazıda, 
Çin, Rusya, Meksika ve Hindistan pazarlarında Türkiye’nin ihracat ve yatırım imkanlarının arttırılması doğrultusunda Ticaret Bakanlığınca hazırlanan eylem planları kapsamında, anılan ülkelerde önem arz eden sorunların türleri, yaşanan sorunların sıklığı/genel yaygınlığı/çözüme kavuşturulabilme dereceleri ve sorunların önceliği gözetilerek sektör ve ülke bazında karşılaşılan sorunlara dair bilgi talep edilmektedir.

Bu çerçevede, ülkemiz ile yukarıda anılan ülkeler arasında ticarette karşılaşılan sorunlar ile ticari ve ekonomik ilişkilerimizin geliştirilmesi amacına yönelik olarak yapılması planlanan faaliyetlere ilişkin görüş ve önerilerinizin, Türkiye İhracatçılar Meclisi’ne iletilmesini teminen en geç 08 Şubat 2019 Cuma günü saat 15.00’e kadar Genel Sekreterliğimize bildirilmesi hususunu önemle bilgilerinize sunarız.

e-imzalıdır

Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.

Şube Müdürü
Ek: Görüş Formu
F.Y-Sirküler 2015-20


Karadeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği                Ayrıntılı Bilgi için irtibat: Şahin KURUL (Şube Müdürü) 
Atatürk Bulvarı No:19/E  PK.51 28200    GİRESUN
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