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E-POSTA
KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2019 /139                  

  Sayın üyemiz, 
T.C. Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 08/03/2019 tarih 140-00630 sayılı yazıda;

Rusya Federasyonu’nun önemli sanayi etkinliklerinden birisi olan INNOPROM Uluslararası Fuarı’nın 08-11 Temmuz 2019 tarihleri arasında Yekaterinburg şehrinde gerçekleştirileceği, dijital imalat temasıyla düzenlenecek etkinlikte ülkemizin “Ortak Ülke” statüsünde temsil edileceği ve bahse konu fuara Orta Anadolu İhracatçı Birlikleri (OAİB) organizatörlüğünde milli katılım sağlanacağı belirtilmektedir.

Bir nüshası ilişik mezkûr yazıda devamla, Türkiye’nin ortak ülke statüsünde INNOPROM’a iştiraki, Rusya Federasyonu’nun dış ticaretimizde taşıdığı önem ve fuarın ülke nezdinde sahip olduğu itibar gibi hususlar dikkate alındığında, ülkemizden fuara geniş bir katılım sağlanmasının faydalı olacağının değerlendirildiği ifade edilmektedir.


 Bilgilerinize sunarız.
e-imzalıdır

Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.

Şube Müdürü
Ek: TİM Yazısı (1 sayfa)
F.Y-Sirküler 2015-20


Karadeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği                Ayrıntılı Bilgi için irtibat: Şahin KURUL (Şube Müdürü) 
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