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Sayın üyemiz, 
            Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 10/04/2019 tarih 44-00887 sayılı yazıda, 
İhracatın eksper kurumu TİM ve Birliklerin, 2019 yılı ihracatını 200 milyar dolar düzeyine ulaştırabilmesi ve yüksek katma değerli ihracat artışı adına sektörlerimizin ihtiyaç duyduğu araştırma alanları ve akademik çalışmaların konu başlıklarının belirlenmesine ilişkin bir çalışmanın hazırlandığı belirtilmektedir.

Söz konusu yazıda devamla, TİM’in 2 Nisan 2019 tarihli Yönetim Kurulu toplantısında, Türkiye’nin en genç ve en inovatif ailesi İnovaTİM öğrencilerinin ve Türkiye’nin en yaygın girişim hızlandırma merkezi TİM-TEB Girişim Evlerindeki genç girişimcilerin ihracatçı sektör ve firmalarımızı geliştirici ve yönlendirici projelerinin temin edilebileceği hususunun görüşüldüğü, öğrencilerin ve girişimcilerin yenilikçi projelerinin, sektörlerimizdeki ürün ve hizmet geliştirme süreçlerini hızlandırabileceği ve üretime katkı sağlayabileceği, bu kapsamda İnova TİM ve Girişim Evleri bünyesinde analiz edilebilecek araştırma konu başlıkları ve hangi ürüne yönelik inovasyon gerçekleştirilebileceği beklentisinin temin edilmesinin büyük önem taşıdığı ve söz konusu beklentinin inovatif çalışmalara dönüşmesi için ihracatçı firmalardan talep toplanmasının kritik öneme sahip olduğu belirtilmektedir.

Bu bağlamda, yenilikçi üretim süreçlerine katkı sağlayacak projeler ve ihtiyaç duyulan araştırma/akademik çalışmalara ilişkin konu başlıklarının aşağıda belirtilen tablo formatında en geç  9 Mayıs 2019 Perşembe günü mesai saati bitene kadar Genel Sekreterliğimize iletilmesi hususunda gereği rica olunur.
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