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  E-POSTA

    KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2019 /244                  

Sayın üyemiz, 
           Ticaret Bakanlığı’nın bir yazısına atfen,  Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 10/05/2019 tarih 1131 sayılı yazıda; 
Sanayicinin ihtiyaç duyduğu hammadde ve yarı mamul niteliğindeki sanayi ürünlerine ilişkin her yıl 1 Ocak ve 1 Temmuz tarihlerinde yürürlüğe girecek şekilde yapılan askıya alma, üretim tüketimi karşılamayan ürünlerde ise kota başvurularının, ülkemiz temsilcilerinin de yer aldığı bir toplantıda Avrupa Komisyonu tarafından müzakere edilerek karara bağlandığı ifade edilmektedir.

Bu çerçevede, Avrupa Birliği (AB) ya da Türk firmalarınca 01.01.2020 tarihinden itibaren gümrük vergilerinin askıya alınması veya tarife kontenjanı uygulanması talep edilen eşyaya ilişkin listenin bir nüshası ilişik bulunmakta olup, bu ürünlere ilişkin itirazların en geç 28/05/2019 tarihine kadar Ticaret Bakanlığı’na intikal ettirilmesi ve başvuruların işleme konulabilmesi için en geç yukarıda belirtilen tarihe kadar Ticaret Bakanlığı’ndan evrak kayıt numarası alınmış olması gerekmekte ve başvurulara ilişkin formlara https://www.ticaret.gov.tr/ithalat/diger-ithalat-politikasi-uygulamalari/askiya-alma-sistemi

adresinden ulaşılabilinmektedir.

                                                                                                e-imzalıdır

Sertaç Ş. TORAMANOĞLU

   Genel Sekreter a.









          Şube Müdürü
Ek:Ticaret Bakanlığı’ndan alınan yazı ve Gümrük vergilerinin askıya alınması veya Tarife kontenjanı uygulanması Talep edilen eşya listesi (60 sayfa)
F.Y-Sirküler 2019-176
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