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Sayı
: 35649853-TİM.KİB.GSK.UYG.2019/2034-02186
                         28/05/2019  
Konu
: Kadın İhracatçılar Hk.                                       

                       E-POSTA

KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2019 /270
Sayın üyemiz,  

Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan 27/05/2019 tarih 44723988 sayılı yazıda,

Bakanlıkları İhracat Genel Müdürlüğü bünyesinde kadın ve genç girişimcilere ihracat desteklerini daha iyi anlatabilmek, onların bu desteklerimizden daha fazla yararlanmalarını sağlayabilmek, ihracat destekleri anlamında yeni ihtiyaçlar ile kadın ve genç girişimcilerin rekabet avantajı sağlayabilecekleri sektörleri tespit etmek, bu sayede de uluslararası rekabetçiliklerini ve e-ihracattan aldıkları payı artırabilmek ve bu amaçla eğitimler vermek misyonları ile “Kadın ve Genç Girişimciler İhracat Daire Başkanlığı”nın oluşturulduğu, böylelikle kadın ve genç girişimcilere daha hızlı ve etkin hizmet verilmesinin hedeflendiği ve Ticaret Bakanlığı’nca yapılacak çalışmalarda kullanılmak üzere ihracatçılardan hakim ortağı ya da ortaklık payının %50 ve üstü kadın olan girişimcilere ilişkin bilgilere ihtiyaç duyulduğu ifade edilmektedir.

 Bu çerçevede, Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’ne iletilmek üzere, hakim ortağı ya da ortaklık payının %50 ve üstü kadın olan üye firmalarımıza ilişkin bilgilerin, ekte yer alan tabloya işlenerek en geç 21 Haziran 2019 Perşembe günü saat 14.00’e kadar Genel Sekreterliğimize bildirilmesini rica ederiz.


 e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
   Genel Sekreter a.
Şube Müdürü

Ek: Envanter Tablosu
F.Y-Sirküler 2015-440


Karadeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği                Ayrıntılı Bilgi için irtibat: Şahin KURUL (Şube Müdürü) 
Atatürk Bulvarı No:19/E  PK.51 28200    GİRESUN
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