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Sayın üyemiz, 
           Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 31/05/2019 tarih 113-00179  sayılı yazıda, 
Türkiye’nin 2023 yılı ihracat stratejisi hedefleri doğrultusunda, değişen rekabet koşullarına ve ihtiyaca uygun olarak ihracatın gelişmesine olanak sağlamak amacıyla 2010/6 Sayılı Tebliğ çerçevesinde yürütülen Türkiye Ticaret Merkezleri (TTM) projelerinin BAE / Dubai, ABD / New York ve İngiltere / Londra’da 8 farklı sektörde faaliyete geçirildiği ifade edilmektedir.

Söz konusu yazıda devamla, ihracatımıza ivme kazandıracağı ve ülkemizin markalaşmasına katkı sağlayacağı öngörülen TTM’nin sektörlerin taleplerine yönelik olarak potansiyel gördükleri ülkelerde projelendirildiği, bu bağlamda ABD/New York’ta Deri, Halı, Hazır Giyim, Ev Tekstili ve İş Kontratları; BAE/Dubai’de Bilişim; İngiltere/Londra’da Bilişim ve Seramik sektörlerinin talepleri doğrultusunda TTM’nin yapılandırıldığı, gelecek dönem projeleri arasında BAE/Dubai-Mobilya, Japonya/Tokyo-Gıda, ABD/San Francisco- Bilişim sektörleri talepleri doğrultusunda TTM açılmasının planlandığı, TTM projelerinin hedeflenen ihracat rakamlarına ulaşılmasında katkı sağlanması, ülkemizi farklı bölgelerde en iyi şekilde temsil edecek yapıların yaygınlaşması ve Panama’daki Kolon Serbest Bölgesi’nin Orta Amerika, Karayipler ve Güney Amerika’ya yapılan ihracatımızı arttırılabilmesi adına “Panama’da bölgeye yönelik bir TTM açılması” hususunun değerlendirileceği belirtilmiş olup, Panama’da açılması planlanan TTM için katılımcı firma ön talep ve başvurularının alınacağı ifade edilmektedir.
Bu çerçevede, Panama’da açılması düşünülen TTM’de yer almak isteyen firmaların, katılım taleplerini en geç 14 Haziran 2019 Cuma günü saat 15.00’e kadar Genel Sekreterliğimize bildirilmesi hususunu önemle bilgilerinize sunarız.
e-imzalıdır

Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
F.Y-Sirküler 2015-20
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Telefon
: 0.454.2162426 (PBX) 
Faks
: 0.454.2164842-2168890

e-posta    : kib@kib.org.tr      Web : www.kib.org.tr  
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