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	Konu
	:
	Rusya Federasyonunda Düzenlenen Fuarlarda Uygulanan ATA Karnesi İşlemleri Hk. 


  E-POSTA

KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2019 / 564    

Sayın üyemiz, 

Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 21/10/2019 tarih 272-02465 sayılı yazıda;

Bakanlıkları ile Rusya Federal Gümrük Servisi (FGS) arasında mevcut işbirliği ve çalışma ortamının yasal ve kurumsal bir çerçevede daha etkin olabilmesini sağlamak amacıyla 20 Eylül 2014 tarihinde imzalanan Protokol ile kurulan "Türkiye - Rusya Ortak Gümrük Komitesi”nin üçüncü toplantısının Ticaret Bakan Yardımcımız Sayın Gonca YILMAZ BATUR'un katılımlarıyla 16 Temmuz 2019 tarihinde Moskova'da düzenlendiği, anılan toplantı öncesinde Bakanlık birimleri ve ilgili kurum ve kuruluşlardan talep edilen gündem önerilerinden ve Rusya ile gümrük alanında yaşanan sorunlar çerçevesinde toplantıda ele alınan gündem maddelerinden birinin "Uluslararası Deri ve Kürk Eşyası Fuarında ATA Karnesi İşlemleri" olarak belirlendiği, 

Söz konusu yazıda devamla, Deri ve Kürk Eşyası Fuarı'na katılan firmalarımızın ATA Karnesi işlemlerinin uzun sürdüğü ve dolayısıyla fuara ürünlerin yetiştirilmesi konusunda sıkıntılar yaşadıkları için ATA Karnesi işlemleri çerçevesinde yapılan çalışmaların hızlandırılması yönündeki destek taleplerinin Bakanlıkları tarafından FGS’ye aktarıldığı, bu çerçevede, Rusya FGS’den Bakanlıklarına iletilen yazıda ülkemiz ile Rusya Federasyonu Gümrük İdareleri Arasında yapılan üçüncü Ortak Gümrük Komitesi toplantısında görüşülen hususlar kapsamında yapılan incelemede, 1 Ocak 2019 - 15 Temmuz 2019 tarihleri arasında ülkemizden gelen 106 adet ATA Karnesinin Vnukovo, Domodedovo, Moskova, Mineralovodsk, Pulkovo ve Sheremetyevo Gümrüklerinde işlem gördüğü,  gümrük incelemesi olmadan ortalama 15 dakikada işlemlerin sona erdiği ve 1 Ocak 2018 - 15 Temmuz 2019 tarihleri arasında Sheremetyevo, Mineralovodsk ve Vnukovo Gümrüklerinde işlem gören 27 adet ATA Karnesinde gümrük memurlarınca;

-ATA Karnesi sahibinin imzasının olmadığı,

-Genel listenin uygun doldurulmadığı,

-İhraç ülkesi gümrük idaresi mührünün yer almadığı,

-ATA Karnesi geçerlilik süresinin dolduğu yönünde uygunsuzlukların tespit edildiği belirtilmekte olup, bu kapsamda, Rusya'da gerçekleştirilen fuarlara ilişkin nakliye sürecinde ATA Karnesi işlemlerinin hızlı ve doğru bir şekilde tamamlanmasını teminen, ihracatçılarımızın yukarıda yer alan tespitlere ilişkin dikkatli olması önem arz etmektedir.

Bilgilerinize sunarız.                                                        e-imzalıdır

Sertaç Ş. TORAMANOĞLU

 Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
F.Y-Sirküler 2015-20
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