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	Sayı
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	   Giresun, 03/01/2020  


Konu
: Kağıtsız İhracat Uygulaması Hk.    
E-POSTA

KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2020 / 006 

Sayın üyemiz, 

T.C. Ticaret Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 02/01/2020 tarih 1-00003 sayılı yazıda,

İhracatta Dijital Gümrük Uygulaması kapsamında ihracata ilişkin gümrük beyannamesinin kağıt ortamında basımı, ibrazı, yükümlüye verilmesi ve saklanması uygulamasına son verildiğinden bahisle, ihracata ilişkin gümrük beyannamesinin beyan sahibi tarafından elektronik imza ile imzalandığı, bu beyannameye ilişkin gümrük idaresince gerçekleştirilen tüm işlemlerin elektronik imza ile yapıldığı ve ihracata ilişkin gümrük beyannamesinin ihracatçı ile elektronik ortamda paylaşıldığı ifade edilmektedir.

Öte yandan, söz konusu yazıda devamla, ihracatın gerçekleştirildiği ülke tarafından ihracata ilişkin gümrük beyannamesinin tasdikli örneğinin talep edildiği durumlarda, ihracatçılarca ihracata ilişkin gümrük beyannamesinin ibraz edilebilmesi ve ibraz edilen beyannamenin doğrulamasının yapılabilmesini teminen, gümrük işlemleri tamamlanan gümrük beyannamesine karekod atanarak, GET-APP uygulaması üzerinden “e-imzalıdır” ibareli olarak beyanname çıktısının alınmasının ve beyanname çıktısında yer alan karekodun cep telefonu vb. mobil araçlarla okutulması suretiyle yönlendirilen Bakanlık e - TCGB doğrulama ekranından beyanname doğrulamasının yapılmasının sağlandığı belirtilmektedir.

Bilgilerinize sunarız.   

e-imzalıdır

Sertaç Ş. TORAMANOĞLU

Genel Sekreter a.

Şube Müdürü
F.Y-Sirküler 2015-20


Karadeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği                Ayrıntılı Bilgi için irtibat: Şahin KURUL (Şube Müdürü) 
Atatürk Bulvarı No:19/E  PK.51 28200    GİRESUN
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