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	Konu
	:
	Meksika Ticaretin Kolaylaştırılması Çalışma Grubu Hk.  


                  E-POSTA

KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER
2020 / 020 
           
Sayın üyemiz,
 
T.C. Ticaret Bakanlığı Uluslararası Anlaşmalar ve Avrupa Birliği Genel Müdürlüğü’nün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 13/01/2020 tarih 32-00104 sayılı yazıda;

Bakan Yardımcımız Sayın Gonca YILMAZ BATUR ile Meksikalı muhatabı Meksika Ekonomi Bakanlığı Dış Ticaret Bakan Yardımcısı Sayın Luz Maria de la Mora SANCHEZ arasında yapılan bir mektuplaşma neticesinde iki ülke arasındaki ticaretin serbestleştirilmesinin ve engellerin kaldırılmasına yönelik istişarelerde bulunulmasının kararlaştırıldığı, 

Bu çerçevede, Meksika tarafından, iki ülke arasında ticaretin kolaylaştırılmasına yönelik faaliyetlerin etkinleştirilmesi amacıyla bir çalışma grubu kurulmasının önerildiği ve olası iş birliği alanları ile çalışma konularının görüşülmesi amacıyla bir araya gelinmesinin teklif edildiği belirtilmekte olup, görüşmelerde kullanılmak üzere Meksika ile ticaretin kolaylaştırılması alanında muhtemel iş birliği konularına ve toplantıda gündeme getirilmesi uygun görülen hususlara ilişkin bilgi notları talep edilmektedir.

Bu bağlamda, verilecek cevaba esas teşkil etmek üzere, Meksika ile ticaretin kolaylaştırılması alanında muhtemel iş birliği konuları ile söz konusu toplantı esnasında gündeme getirilmesinde yarar görülen hususların, bir nüshası ekte yer alan bildirim formunda belirtilerek en geç 15 Ocak 2020 Çarşamba günü saat 16.00’ya kadar Genel Sekreterliğimize iletilmesini önemle bilgilerinize sunarız.
	

e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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