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E-POSTA


KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER
2020 / 023 

           
Sayın üyemiz,
 
T.C. Ticaret Bakanlığı Uluslararası Anlaşmalar ve Avrupa Birliği Genel Müdürlüğü’nün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 13/01/2020 tarih 11-00109 sayılı yazıda;

Ekonomik İşbirliğine Dair Hükümetlerarası Türk-Türkmen Komisyonu (HEK) 6. Dönem Toplantısı’nın 12-13 Şubat 2020 tarihlerinde Aşkabat’ta gerçekleştirileceği ve söz konusu toplantıda faydalanılmak üzere Türk iş insanlarının/firmalarının Türkmenistan’da karşılaştıkları sorunlara ilişkin detaylı bilgilere ihtiyaç duyulduğu belirtilmekte olup, ihracatçılarımızın bahse konu ülke pazarında karşılaştığı sorunlara ve anılan görüşme sırasında gündeme getirilmesinde fayda görülen hususlara ilişkin bilgi notları talep edilmektedir.

Bu çerçevede, verilecek cevaba esas teşkil etmek üzere, Türkmenistan pazarında karşılaşılan sorunların ve söz konusu toplantı esnasında gündeme getirilmesinde yarar görülen hususların en geç 17 Ocak 2020 Cuma saat 15.00’e kadar Genel Sekreterliğimize iletilmesini önemle bilgilerinize sunarız.	 


e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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