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	Sayı
: 35649853-TİM.KİB.GSK.AR-GE. 2020/268-00285 
	   Giresun, 18/01/2020  


Konu
: Nijerya Ondo Eyaleti Yatırım Fırsatı Hk.    
  E-POSTA


   KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2020 /030   

 Sayın üyemiz, 
Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 17/01/2020 tarih 39-00150 sayılı yazıda;

Abuja Ticaret Müşavirliği tarafından 5 Kasım 2019 tarihinde Ondo Eyaleti Yatırım ve Kalkınma Ajansı Genel Müdürü Boye Oyewumi ile bir toplantı yapıldığı belirtilmekte olup, söz konusu toplantıda, şehirde açılacak yeni liman ile Lagos limanının yoğunluğunu kendi eyaletlerine çekmeyi hedefledikleri, liman inşaatına eyalet tarafından Yap İşlet Devret finansman sistemi ile başlanacağı, Yatırım ve Kalkınma Ajansı'nın da projeye önem verdiği ve yeni limanın hem eyaletin kalkınması için büyük bir fırsat olarak göründüğü hem de yatırım fırsatları ile Türk firmalarımızın limanın yapımında söz sahibi olabilmesi açısından değer kazandığının bildirildiği ifade edilmektedir.

Bu bağlamda, söz konusu proje ve diğer yatırım fırsatları kapsamında ilgili kişi ile irtibata geçmek isteyen firmalar için iletişim bilgileri ve yatırım fırsatları broşürü ilişik bulunmaktadır.

Bilgilerinize sunarız.    

                                                                                     e-imzalıdır

   Sertaç. Ş. TORAMANOĞLU

    Genel Sekreter a.

Şube Müdürü

EK: Sonuç Raporu Sunumu (30  sayfa) 

F.Y-Sirküler 2020-30


Karadeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği                Ayrıntılı Bilgi için irtibat: Şahin KURUL (Şube Müdürü) 
Atatürk Bulvarı No:19/E  PK.51 28200    GİRESUN
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