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KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER
2020 / 036 


İlgi:       18/01/2020 tarihli ve 2020 / 033 sayılı sirkülerimiz.


Sayın üyemiz,

ABD Resmi Gazetesi’nde yayımlanan 10 Ocak 2020 tarihli ve 13902 sayılı ABD Başkanlık Kararı çerçevesinde;

İran’da inşaat, madencilik, imalat, tekstil ve belirlenecek diğer sektörlerde faaliyet gösteren kişiler ve bahse konu sektörlerle ilgili önemli ürün ve hizmetlerin İran’a satışı, İran’dan tedariki veya transferi işlemlerinde bulunan kişiler ile bahse konu sektörlerle ilgili önemli ürün ve hizmetlerin İran’a satışı, İran’dan tedariki veya transferiyle ilgili finansal işlemlere aracılık eden veya yaptırım uygulanan kişiler nam veya hesabına finansal işlemler yapan yabancı finans kuruluşlarına yönelik yaptırımlar uygulanacağı ilgide kayıtlı sirkülerimiz ile belirtilmişti.

Bu defa, konuya ilişkin olarak Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 20/01/2020 tarihli ve 44-00166 sayılı yazıda:

ABD Hazine Bakanı Steven Mnuchin tarafından yapılan açıklamada 13 demir çelik, 4 alüminyum, 4 bakır, 1 Umman ticari firması ve yüksek kademede görevde bulunan İran Devleti’nden 8 resmi görevliye karşı yaptırımlar getirildiği, ayrıca yeni yönetmelik ile yaptırım getirilen ilave sektörlerde İran Devleti’nin on milyarlarca dolarlık gelirinin önüne geçileceğinin belirtildiği, ABD Hazine Bakanı tarafından yapılan açıklamada vurgulanan önemli bir hususun, yaptırımların birincil ve ikincil yaptırımlar şeklinde uygulanabileceği ve İran ekonomisi ile ilişkide olan 3. tarafların da yaptırımlar kapsamına alınabileceği ifade edilmektedir. 

Bilgilerinize sunarız.
e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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