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KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER
2020 / 081  


Sayın üyemiz,
 
T.C. Ticaret Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 17/02/2020 tarih 49-00443 sayılı yazıda;

Irak Tarım Bakanlığı’ndan lisans alınması şartına bağlanmasına rağmen, anılan Bakanlıkça herhangi bir ithalat lisansı düzenlenmemesi nedeniyle yumurta ithalatına fiili olarak izin verilmeyen Irak pazarına yönelik muhtelif firmalarca alternatif kanallarla sevkiyatların devam ettiği, daha çok İran-Irak sınırındaki sıkı olmayan uygulamalardan ve resmi olmayan kanalların etkinliğinden yararlanarak pazara yumurta arzını sağlama yönünde girişimlerin sürdüğü bildirilmektedir.

Söz konusu yazıda devamla, Kuzey Irak Bölgesel Yönetimi (KIBY) yetkilileri ile yapılan görüşmelerde söz konusu durumun muhataplarımızca vurgulandığı, meydana gelen yakalamalarda Türk menşeli ürünlere ve firmalara da rastlanıldığı, Irak tarife cetvelinde meydana gelen değişiklikler konusunda KIBY Gümrükler Genel Müdürlüğü yetkilileri ile gerçekleştirilen görüşmede ilgililerce adı geçen konunun tekrar gündeme getirildiği ve bugüne kadarki uygulamada özellikle İran-Irak sınırındaki Başmak Hudut Kapısı’ndan resmi usuller dışında Irak'a yapılan ve yapılmaya çalışılan yumurta ithalatı teşebbüslerine yönelik yakalamalarda sıkı olmayan bir yaptırım yolu tercih edildiği ifade edilmektedir.

Diğer taraftan, ABD-İran gerilimi sonrasında ortaya çıkan yeni durumlar nedeniyle sınır uygulamaları ihlallerine karşı kurumsal olarak daha katı bir yaklaşımın ortaya konabileceği dile getirilerek, ihracatçılar ve lojistikçilerin mağduriyetine yol açmamak adına firmalarımızın dikkatli olması için önceden uyarılmasında fayda görüldüğü belirtilmektedir.

Bilgilerinize sunarız.

e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
  Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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