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Sayın üyemiz, 

Dışişleri Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 03/03/2020 tarih 152-00628 sayılı yazıda;

IFC Fuarcılık Yönetim Kurulu Başkanı Mesut Akpınar ve Libyalı Edawlia Co. fuarcılık şirketi Başkanı Mohamed Gerwash ile yapılan görüşmede 2020 Ocak ayında Libya Ticaret Odaları işbirliğinde Misurata'da düzenlenmesi öngörülen gıda ve inşaat sektörlerine yönelik B2B etkinliğinin Libya'nın içinde bulunduğu şartlar nedeniyle İstanbul'da yapılması yönünde karar alındığı, bu bağlamda söz konusu etkinliğin 16-17 Nisan 2020 tarihlerinde Pullman İstanbul Otel ve Kongre Merkezi’nde Libya'dan yaklaşık 200 iş insanının katılımı ile gerçekleştirilmesi yönünde hazırlıklara başlandığı ve konuya ilişkin hazırlıklar hakkında bilgiye www.libyaturkeyb2b.com adresinden ulaşılabileceği belirtilmektedir.

Söz konusu yazıda ayrıca, Misurata Başkonsolosluğumuzu ziyaret eden Libya Temsilciler Meclisi Milletvekili ve Libya Ticaret Odaları Birliği Başkanı Mohamed Raied'in, IFC Fuarcılık ile düzenlenmesi planlanan etkinlikle iki ülke iş insanları arasındaki işbirliğinin daha ileri bir seviyeye taşınmasını öngördüklerini, Libya Sanayi Ticaret ve Tarım Odaları Birliği ile müşterek Libya Türkiye Ticaret Odası oluşumuna önem verdiklerini ve anılan program vesilesiyle Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği ile ilgili kurum ve kuruluşlarla bir araya gelmek istediklerini ifade ettiği belirtilmektedir.

Bilgilerinize sunarız.    

e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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