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Sayın üyemiz,

  Dışişleri Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan 24/03/2020 tarih 53460932 sayılı yazıda;

"Kazakhstan Machinery Fair 2020" ile "Kazakistan Makine Üreticileri VIII. Forumu"nun 17-18 Eylül 2020 tarihlerinde Nur-Sultan'da düzenleneceği, forum esnasında petrol ve gaz, madencilik, tarım, otomobil ve demiryolu, elektrik ve savunma mühendislikleri alanlarında sektörel oturumların gerçekleştirileceği, foruma yabancı ve yerli makine üreticileri ve yan sanayi temsilcileri ile kamu kuruluşları ve uluslararası kuruluş temsilcilerinin katılacağı, ülkemiz ile Kazakistan arasındaki ekonomik ilişkilerin önemine istinaden söz konusu Foruma ülkemizden makine üreticileri ile yan sanayi temsilcilerinin davet edildiği bildirilmektedir. 

Söz konusu yazıda devamla, ilgili firmaların “Yurt Dışında Gerçekleştirilen Fuar Katılımlarının Desteklenmesine İlişkin 2017/4 Sayılı Karar” kapsamındaki desteklerden yararlanılabilmesi için, katılım sağlanacak fuarların Bakanlıkları internet sitesinde yer alan “Desteklenecek Yurtdışı Fuarlar Listeleri”nde yer alması gerektiği ifade edilmektedir.

  Bilgilerinize sunarız. 

	   e-imzalıdır
Sertaç . Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
	Şube Müdürü
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