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E-POSTA


KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER
2020 / 190

Sayın üyemiz,

T.C. Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 08/04/2020 tarih 253-00969 sayılı yazıda;

Polonya'da ithalatçı firmaları dolandırma vakalarında artış gözlendiği, firmalarımızın özellikle piyasa değerlerinin altında ucuz ürün (genel olarak A4 kağıt) ithalatı konusunda Polonya merkezli firmaların web-siteleri taklit edilerek veya tamamen sahte ad ve ürün çeşitliliği ile sahte web-sitesi kurularak dolandırılmaya çalışıldığı, ihracat yaptığını belirterek ithalatçı firmalarımız ile iletişime geçen şahısların tetkik edilmesi konusunda Varşova Ticaret Müşavirliğine gelen başvuru sayısının arttığı ve araştırılan söz konusu firmalar hakkındaki şüphelerin tamamına yakınının haklı olduğunun tespit edildiği bildirilmektedir.

Aynı yazıda devamla, özellikle Polonya'dan ilk kez ithalat yapacak firmalarımızın Varşova Ticaret Müşavirliği'ne başvurarak iş yapacakları firmaların doğruluğunu teyit etmelerinin ve yeni kurulacak ticari ilişkilerde şüpheli durumların ortaya çıkması halinde söz konusu Müşavirliğe danışmalarının faydalı olacağı değerlendirilmektedir.

Bilgilerinize sunarız.


e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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