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Sayın üyemiz,

T.C. Ticaret Bakanlığı Serbest Bölgeler, Yurtdışı Yatırım ve Hizmetler Genel  Müdürlüğü’nün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisinden alınan 01/05/2020 tarih 291-01109 sayılı yazıda;

Dışişleri Bakanlığı tarafından Ticaret Bakanlığına gönderilen ve Irak Dışişleri Bakanlığı'nca Bağdat Büyükelçiliğine iletilen sirküler Nota'ya atfen, 7 Nisan 2020 tarihinde düzenlenen "Ulusal Sağlık ve Güvenlik Yüksek Komisyonu"nun üçüncü toplantısı çerçevesinde, Irak'ta faaliyet gösteren şirketlerin çalışanlarının belirli prosedürler kapsamında Irak'a giriş yapabileceği belirtilmektedir.

Bu çerçevede, projelerin devam etmesi amacıyla Irak'ta faaliyet gösteren şirketlerin birlikte iş yaptığı Bakanlıktan yazı almaları ve tüm yolcuların şirket tarafından tahsis edilen yerde karantina altına alınarak iki hafta boyunca Irak sağlık makamları tarafından takip edilmeleri kaydıyla Irak'a girebileceği, öte yandan, şirket çalışanlarında koronavirüs belirtileri tespit edilmesi durumunda, anılan kişilerin izole edilerek gerekli tıbbi işlemlerin tamamlanması için hastaneye alınacağı ifade edilmektedir.

Bilgilerinize sunarız.

e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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