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Sayın üyemiz,

Ticaret Bakanlığı’nınbir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisinden alınan 04/05/2020 tarih 297-01121 sayılı yazıda;

T.C. Abuja Büyükelçiliğimizin Birleşmiş Milletler (BM) Nijerya Yerleşik Temsilcisi ve İnsani İşler Koordinatörü Edward Kallon ile bir telekonferans gerçekleştirdiği, söz konusu toplantıda BM yetkilisi tarafından COVID-19 salgınıyla mücadele kapsamında Nijerya'nın test ve tıbbi malzeme kapasitesinin artırılması için BM'nin 2 milyon dolarlık bir kaynak ayırdığını belirttiği, bu meblağın 50 solunum cihazı, 30.000 test kiti, 5 ambulans ile çok sayıda tıbbi gözetim ve kişisel korunma ekipmanı tedariki için kullanılacağını ifade ettiği ve BM yetkilisinin söz konusu malzeme ve ekipmanı ücreti karşılığında ülkemizden temin edebilecek tedarikçilere ulaşılmasında ve gerekli ihracat izinleri alınmak suretiyle Nijerya'ya gönderilmelerinde yardım beklediklerini söylediği bildirilmektedir.

Bu kapsamda,ayrıntılı listesi ilişikte yer alan tıbbi malzeme ve teçhizatın ihracatını yapanüyelerimizin,TİM’e iletilmek üzere, iletişim bilgilerinien geç 07Mayıs 2020 Perşembe gününe kadar Genel Sekreterliğimize bildirmesi hususunu bilgilerinize sunarız.



e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü




Ek: SUPPLIES AND EQUIPMENT FOR COVID-19 (2 SAYFA)
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