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E-POSTA


KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER
2020 / 248

Sayın üyemiz,

Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünden alınan 07/05/2020 tarih 54242983 sayılı yazıda;

Rusya Federasyonu tarafından ülkemiz menşeli domates ithalatında 01/11/2017 tarihinden itibaren kümülatif olarak uygulanmakta olan 150 bin tonluk kota miktarının en son Rus Tarım Bakanlığınca 7 Mart 2020 tarihinde uygulamaya geçirilen talimatname ile 200 bin ton mertebesine yükseltildiği ve söz konusu kotanın takibatının Akdeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği tarafından haftalık iletilen rakamlar doğrultusunda Bakanlıklarınca yapıldığı belirtilmektedir.

Aynı yazıda devamla, 3 Mayıs 2020 tarihi itibariyle 188 bin ton seviyelerine ulaşıldığı, Bakanlıklarınca söz konusu kota uygulamasının kaldırılmasına yönelik Tarım ve Orman Bakanlığı ile de koordineli bir şekilde Rus makamları nezdinde girişimlerin devam ettiği, bu çerçevede mevcut durumda 200 bin ton olarak tahsis edilen ithalat miktarının müteakip süreçte gerçekleştirilecek olan ihracat neticesinde tamamıyla kullanılması ihtimalinin bulunduğu hususları ifade edilmektedir.

İhracatçılarımızın Rusya Federasyonu’na yönelik domates sevkiyatlarında sorun yaşamasına meydan verilmemesini teminen önemle bilgilerinize sunarız.


e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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