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Sayın üyemiz,

Alman - Türk Sanayi ve Ticaret Odasının bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisinden alınan 05/06/2020 tarih 370-01396 sayılı yazıda;

Sanayide Enerji Verimliliği ve Otomasyon İş Gezisi toplantı organizasyonu kapsamında 9 Haziran 2020 tarihinde Türkiye ve Almanya'dan uzman konuşmacıların önemli sektörel koşulları, güncel teknolojik gelişmeleri, uygulama örneklerini ve faaliyetlerini sunmak suretiyle Alman firmaların çalışmaları hakkında bilgi verecekleri bir sempozyumun gerçekleştirileceği bildirilmektedir.

Aynı yazıda devamla, söz konusu toplantı çerçevesinde, heyette yer alan Alman firma temsilcileri ile 10-19 Haziran tarihinde dijital ikili görüşmelerin (B2B) organize edileceği veheyetin Türkiye pazarını daha yakından incelemek, faydalı iş bağlantıları kurmak ve Türkiye pazarında potansiyel müşteri, distribütör ve iş ortakları ile tanışmayı isteyen 8 Alman firmadan oluştuğu belirtilerek, anılan sempozyuma kayıt olmak, heyette yer alan firmaların faaliyet ve ilgi alanları ile ilgili bilgilere ulaşmak ve dijital ikili görüşmelere katılmak için https://bit.ly/3dFOggMbağlantısının kullanılabileceği ifade edilmektedir.

Bilgilerinize sunarız.

e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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