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Sayın üyemiz,

Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan 08/06/2020 tarih 54827388 sayılı yazıda;

Vizesi veya oturum izni olanlar dahil yabancı ülke vatandaşlarının Çin Halk Cumhuriyeti'ne (ÇHC) girişlerinin 28 Mart 2020 tarihi itibariyle (bazı sınırlı istisnalarla) durdurulduğu belirtilmektedir.

Aynı yazıda devamla,söz konusu yasak kapsamında Dışişleri Bakanlığından bir örneği ekte yer alanyazıda, Pekin Büyükelçiliğimizin ÇHC'ye dönmek isteyen iş insanlarımıza kolaylık sağlaması konusunda izlenebilecek olası yöntemlere ilişkin değerlendirmelerin yer aldığı veayrıca henüz fuar vb. ticari etkinliklerin başlamadığı bu dönemde iş insanlarımızınÇHC’ye seyahat etme yönündeki somut taleplerinin kapsamının bilinmesinin, sıralanan olası yöntemlerden hangisinin tercih edileceği hususunda Bakanlıkları için yol gösterici olacağı ifade edilmekte olup, konu ile ilgili görüş ve öneriler talep edilmektedir.

Bu kapsamda, iş insanlarımızın ÇHC’ye seyahatlerine ilişkin olabilecek görüş ve değerlendirmelerinizin en geç 11 Haziran 2020 tarihine kadar Genel Sekreterliğimize bildirilmesi hususunu önemle bilgilerinize sunarız.


e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü


Ek:Vize Konusu Yazısı (2 sayfa)
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