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Sayın üyemiz,

Ticaret Bakanlığı Uluslararası Anlaşmalar ve Avrupa Birliği Genel Müdürlüğünün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisinden alınan 10/07/2020 tarih 178-01692 sayılı yazıda;

Suudi Arabistan'a ihracat yapan, bu ülkede faaliyet gösteren firmalarımızı ve vatandaşlarımızı hedef alan uygulamalarda son zamanlarda artış yaşandığı, ihraç ürünlerimizin gümrük işlemlerinin yavaşlatılmasından, Suudi Arabistan’daki kamu şirketlerinde görevli üst düzey Türk personelin sözleşmelerinin feshedilmesine kadar geniş bir alanda Suudi makamlarca kasıtlı olarak yapıldığı değerlendirilen uygulamaların söz konusu olduğu ve bu uygulamalardan, bozulma riski yüksek olan yaş meyve ve sebzelerin ihracatının da olumsuz etkilendiğine dair bildirimlerin taraflarına sıkça ulaştığı belirtilmekte olup, Suudi Arabistan’ın söz konusu uygulamalarından kaynaklı olarak üyelerimizin son zamanlarda ihracatta yaşadıkları sorunlar talep edilmektedir.

Bu bağlamda, TİM’e verilecek cevaba esas teşkil etmek üzere, Suudi Arabistan’a ihracatta yaşanan sorunların, detaylı bilgiler ve eğer mevcutsa belgeler ile desteklenmek suretiyle, aşağıda yer alan formatta 14 Temmuz 2020 Salı günü saat 15.00’e kadar Genel Sekreterliğimize iletilmesi gerektiği hususunu bilgilerinize sunarız.


e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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