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KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER
2020 / 383

Sayın üyemiz,

Vilnius Ticaret Müşavirliğinin bir yazısına atfen, T.C. Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünden alınan 21/07/2020 tarih 56009189 sayılı yazıda;

Vilnius/Litvanya'da 22 Mart 2021 tarihinde eğitim simülatörü, İHA’lar, zırhlı araçlar, makinalı tüfekler, topçu sistemleri, anti tank silahları, kara mayınları, el bombası, hafif piyade silahları, yakın hava destek sistemleri, mühimmat, vb. konularda “Live Firing Show” adlı fuarın düzenleneceği ve söz konusu fuarla ilgili tüm detaylara https://livefiringshow.com/  adresinden ulaşılabileceği belirtilmektedir. 

Aynı yazıda devamla, tam tarihleri hâlihazırda kesinleşmemekle birlikte, yine Vilnius/Litvanya'da, enerji verimliliği sağlayabilecek her türlü askeri araçlar konusunda "IESMA 2021- Innovative Energy Solutions for Military Applications Conference and Exhibition" adlı başka bir fuarın Ekim/Kasım 2021 döneminde düzenleneceği ve söz konusu fuarla ilgili tüm detaylara da http://www.iesma.info  adresinden ulaşılabileceği bildirilmektedir.

Aynı yazıda ayrıca, firmaların, Yurt Dışında Gerçekleştirilen Fuar Katılımlarının Desteklenmesine İlişkin 2017/4 Sayılı Karar” kapsamındaki desteklerden yararlanabilmeleri için, katılım sağlanacak fuarların Bakanlıkları internet sitesinde yer alan “Desteklenecek Yurtdışı Fuarlar Listeleri”nde yer almasının gerektiği ifade edilmektedir.

Öte yandan, Baltık ülkelerindeki askeri ihalelerin takip edilebileceği belirtilen çeşitli web adresleri aşağıya çıkarılmıştır.

Bilgilerinize sunarız.
e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
Baltıklardaki Bütün NATO İhaleleri: 
- https://www.nspa.nato.int/business/procurement
- https://cvpp.eviesiejipirkimai.lt 
Letonya Askeri Alım İhaleleri: https://www.mod.gov.lv/en/iepirkumi 
Estonya Askeri Alım İhaleleri: https://riigihanked.riik.ee/ 
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