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	Konu
	:
	MEDOS Sistemi Üzerinden Mısır’a Yönelik Düzenlenen Dolaşım Belgeleri

 E-POSTA

KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER
2020 / 389 


İlgi:	03/07/2020 tarih 345 sayılı sirkülerimiz.


Sayın üyemiz,

Ticaret Bakanlığı ile Avrupa Komisyonu arasında yapılan görüşmeler neticesinde, AB ülkelerine yönelik uygulamada olduğu gibi, ülkemizin AB dışındaki diğer serbest/tercihli ticaret anlaşması ortaklarımıza (Mısır, Bosna Hersek, Moldova, Malezya, Gürcistan, İran gibi) yönelik MEDOS sisteminde düzenlenen tercihli menşe ispat belgelerinin de gümrük vizesi kutusunun 1 Temmuz 2020 tarihi itibarıyla ilgili gümrük memurlarınca imzalanmayacağı belirtilerek, söz konusu değişikliğin Uluslararası Anlaşmalar ve Avrupa Birliği Genel Müdürlüğü tarafından ilgili ülkelere bildirildiği hususu ilgide kayıtlı sirkülerimizle duyurulmuştu.

Bu defa, T.C. Ticaret Bakanlığının bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisinden alınan 28/07/2020 tarih 262-01855 sayılı yazıda;

Mısır’a ihracat yapan pek çok firma tarafından MEDOS üzerinden düzenlenen dolaşım belgelerinin, Mısır Gümrük İdaresince üzerinde gümrük memurlarının imzasının olmadığı gerekçesiyle kabul edilmediği, konuyla ilgili olarak Ticaret Bakanlığı Uluslararası Anlaşmalar ve Avrupa Birliği Genel Müdürlüğü ve Ticaret Müşavirliğimiz aracılığıyla Mısır Ticaret ve Sanayi Bakanlığı nezdinde girişimlerde bulunulduğu ve ikinci bir talimata kadar Mısır’a yönelik olarak düzenlenen EUR.1/EUR.MED Dolaşım Belgelerinin gümrük vizesi kutusunun ilgili gümrük memurlarınca imzalanmasına devam edileceği belirtilmektedir. 
 
Bilgilerinize sunarız. 
e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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