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İlgi
 : 04/09/2020 tarih 2020/428 sayılı sirkülerimiz.

Sayın üyemiz, 
Ticaret Bakanımız Sn. Ruhsar PEKCAN’ın talimatları çerçevesinde başlayan ve 2020 yılı 180 Günlük İcraat Programları çerçevesinde Cumhurbaşkanlığı’nca takip edilerek Ticaret Bakanlığı tarafından yürütülen 17 eylemden biri olan Randevulu Sanal Sıra (RSS) Sistemi ile kara gümrük kapılarında yol kenarlarında oluşan TIR sıralarının sanal hale getirilerek Bakanlıkça yönetilen, insansız işleyebilen, şeffaf, güvenilir ve objektif bir sıra yönetim sistemi kurulmasının amaçlandığı ve RSS Sistemi ile sürücülerin Web, Mobil ve Kiosk uygulamaları üzerinden randevu alarak randevu saatine göre gümrük kapısına ilerlemelerinin hedeflendiği hususu ilgide kayıtlı sirkülerimizle duyurulmuştu.
Bu defa, T.C. Ticaret Bakanlığının bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisinden alınan 16/09/2020 tarih 229-02180 sayılı yazıda;

13.08.2020 tarihinden itibaren gönüllülük esasına göre icra edilmekte olan Randevulu Sanal Sıra (RSS) Sistemi içerisinde uygulanan tehlikeli madde, soğutma gerektiren yük, izinli gönderici (YYS) ve transit süresi geçirilmemesi gereken yük kriterlerine dayalı önceliklendirme sisteminin 12.09.2020 tarihinden itibaren randevu alma aşamasında da devreye alındığı ifade edilmektedir.

Diğer taraftan, RSS sistemine ilişkin detaylı bilgiye https://ticaret.gov.tr/duyurular/randevulu-sanal-sira-sistemi-rss-projesi bağlantısı üzerinden ulaşmak mümkün bulunmaktadır.

Bilgilerinize sunarız.   
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