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Sayın üyemiz,

Ticaret Bakanlığı Serbest Bölgeler, Yurtdışı Yatırım ve Hizmetler Genel Müdürlüğünün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisinden (TİM) alınan 25/09/2020 tarih 240-02249 sayılı yazıda;

İran’da son dönemde yumurta fiyatlarında önemli dalgalanmalar yaşandığı ve önümüzdeki dönemde yumurta fiyatının daha da artmasının beklentisine ilişkin olarak İran Piyasayı Denetleme ve Düzenleme Kurulunun aldığı 22/08/2020 tarihli karar doğrultusunda Türkiye’nin İran üzerinden gerçekleştirdiği transit ticarete ilişkin Ticaret Geliştirme Kurumu, Gümrük İdaresi ile Şehir ve Yol Bakanlığı üyelerinden oluşan bir çalışma grubu kurulacağı bildirilmektedir.

Aynı yazıda devamla, söz konusu çalışma grubunun İran’ın Türkiye üzerinden gerçekleştirdiği ihracat transit ticaret miktarını belirleyerek, Türkiye’nin İran üzerinden gerçekleştirdiği ihracat transit miktarı ile karşılaştıracağı ve bu doğrultuda İranlı üretici ve ihracatçıların menfaatlerini korumak amacıyla Piyasayı Denetleme ve Düzenleme Kurulunu bilgilendireceği belirtilmekte olup, Tahran Ticaret Müşavirliğine son dönemde İran üzerinden üçüncü ülkelere gerçekleştirilen yumurta ihracatının engellendiğine yönelik çeşitli şikayetler iletildiği ve söz konusu engellemelerin yukarıda sözü edilen çalışma grubu kararı doğrultusunda gerçekleştiği ifade edilmektedir.

Bilgilerinize sunarız.

e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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