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Sayın üyemiz,

T.C. Ticaret Bakanlığının bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisinden alınan 28/09/2020 tarih 113-02266 sayılı yazıda;

Avrupa Birliği (AB) tarafından Avrupa Yeşil Mutabakatı’nın önemli politika araçlarından biri olarak kabul edilen sınırda karbon düzenleme mekanizmasının içeriğinin belirlenerek bundan etkilenebilecek tüm paydaşlarla birlikte etkilerinin ele alınabilmesi adına 4 Mart - 1 Nisan 2020 tarihleri arasında bir "geri bildirim süreci” yürütüldüğü, bu kapsamda, ilgili özel sektör temsilcileri ile kamu kurumları tarafından Bakanlıklarına intikal ettirilen görüşler de dikkate alınarak ülke görüşünün hazırlandığı ve Avrupa Komisyonuna iletildiği bildirilmekte olup bahse konu görüşe dair özet bilgi notu Ek-1’de yer almaktadır.

Aynı yazıda devamla, Avrupa Komisyonu tarafından sınırda karbon düzenleme mekanizmasının hayata geçirilmesine ilişkin yürütülen çalışmalar kapsamında başlatılan kamu istişare süreci çerçevesinde bir örneği Ek-2’de iletilen anketin 28 Ekim 2020 tarihine kadar isteyen paydaşlarca aşağıdaki bağlantı adresi üzerinden doldurulmasının beklendiği ve ülkemiz sektörlerinin de hem kendileri hem de AB’de yakın işbirliği içinde oldukları sektör/kullanıcı sektör kuruluşları aracılığıyla sınırda karbon düzenleme mekanizmasının tasarımına ilişkin görüşlerini söz konusu anket yoluyla mümkün olduğu ölçüde yansıtmalarının önem arz ettiği ifade edilmektedir.

Bilgilerinize sunarız. 
e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü

Anket Bağlantı Adresi: https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say/initiatives/12228-CarbonBorder-Adjustment-Mechanism/public-consultation

EKLER:
Ek.1 - Ülke Görüşü Özet Bilgi Notu 
Ek.2 - Online Anket Örneği
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