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E-POSTA

KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER
2020 /493

İlgi	 : 26/06/2020 tarih 333 sayılı sirkülerimiz.

Sayın üyemiz,

Avustralya Federal Tarım, Su ve Çevre Bakanlığı tarafından 24 Haziran 2020 tarihinde yayınlanan 95-2020 sayılı duyuruya atıfla, yaş meyve ve sebze, kesme çiçek, bitkiler ile bitki temelli ürünlerin Avustralya’ya ithalatında hâlihazırda geçici olarak devam etmekte olan bitki sağlığı sertifikalarının elektronik ortamda sunulması halinde kabul edilmesi uygulamasının 1 Ekim 2020 tarihine kadar uzatıldığı hususu ile bahse konu uygulamadan yararlanma şartları ve Avustralya'nın yaş meyve ve sebze ile kesme çiçek ithalatına ilişkin koşullar ilgide kayıtlı sirkülerimizde duyurulmuştu.

Bu defa, bir Sidney Ticaret Ataşeliği yazısına atfen, Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünden alınan 02/10/2020 tarih 57872593 sayılı yazıda;

Avustralya Federal Tarım, Su ve Çevre Bakanlığı tarafından yayınlanan 169-2020 ve 170-2020 sayılı duyurular ile, bitki sağlığı sertifikalarının elektronik ortamda sunulması halinde kabul edilmesi uygulamasının 31 Haziran 2021 tarihine kadar uzatıldığı,

Diğer taraftan, Avustralya Federal Tarım, Su ve Çevre Bakanlığı tarafından 2020 Ağustos dönemine ilişkin ithalatı sırasında gıda standartlarına uymadığı tespit edilen ürünlerin “Riskli Gıda Test Sonuçları – Risk Food Test Results” ve “Gözetim Altındaki Gıdalar Test Sonuçları – Surveillance Food Test Results” başlıkları altında açıklandığı, bahse konu sonuçların https://www.agriculture.gov.au/import/goods/food/inspection-compliance/failing-food-reports/aug2020#surveillance-food-tests adresinde yer aldığı, ayrıca Avustralya ve Yeni Zelanda Gıda Standartlarına https://www.foodstandards.gov.au/code/Pages/default.aspx  adresinden ulaşılmasının mümkün bulunduğu belirtilmektedir.

Bilgilerinize sunarız. 

e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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