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E-POSTA


KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER
2020 / 526 

Sayın üyemiz,

T.C. Ticaret Bakanlığının bir yazısına atfen Türkiye İhracatçılar Meclisinden alınan 21/10/2020 tarih 652-02490 sayılı bir yazıda;

 Türkiye-Malezya Serbest Ticaret Anlaşması (STA) kapsamında tesis edilen Ortak Ekonomi ve Ticaret Konseyi Birinci Dönem Toplantısı’nın 3-4 Kasım 2020 tarihlerinde iki ülke Bakanlarının eş başkanlığında video konferans yoluyla gerçekleştirilmesinin planlandığı ve söz konusu toplantıda, anlaşmanın ülkemiz adına daha fazla katma değer yaratmasına yönelik hususlar ile anlaşmanın uygulanmasına yönelik yaşanan karşılıklı sorunların ele alınması ve ticari iş birliği potansiyellerinin değerlendirilmesinin beklendiği belirtilmekte olup, ihracatçılarımızın Malezya pazarında bahse konu STA'nın uygulanmasından veya diğer sebeplerden karşılaştığı sorunlar ile anılan görüşme sırasında gündeme getirilmesinde fayda görülen hususlara ilişkin  görüş ve önerilerimiz talep edilmektedir.

Bu bağlamda, TİM’e iletilmek üzere, Malezya pazarında karşılaşılan sorunlar ile konuya ilişkin diğer görüş ve önerilerin ilişik bulunan sorun bildirim formunda bildirilmek suretiyle 22 Ekim 2020 Perşembe günü saat 15.00’e kadar Genel Sekreterliğimize gönderilmesi gerekmektedir.

Bilgilerinize sunarız.


e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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