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	Konu
	:
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KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER
2020 / 567


Sayın üyemiz,

T.C. Ticaret Bakanlığı Serbest Bölgeler, Yurtdışı Yatırım ve Hizmetler Genel Müdürlüğünün bir yazısına atfen; Türkiye İhracatçılar Meclisinden (TİM) alınan 12/11/2020 tarih 23-12488 sayılı yazıda;

Türkiye-Rusya Kara Ulaştırması Karma Komisyon Toplantısı Protokolü doğrultusunda Türkiye-Rusya Ro-Ro Çalışma Grubu’nun kurulduğu, Bakanlıklarınca da toplantılarına katılım sağlanan Çalışma Grubunda özellikle Rusya'ya ihracatımızda karayolu taşımacılığına destek olması beklenen düzenli Ro-Ro hatları kurulması ile Rusya'nın Karadeniz limanlarının ilgili taşımalar bakımından mevcut durumu ile bu alanda yaşanan sorun ve çözüm önerilerinin ele alındığı ve 9 Kasım 2020 tarihinde gerçekleştirilen Çalışma Grubu üçüncü toplantısında bahse konu alanlarda ihracatçılarımız ve taşımacılarımızca karşılaşılan güncel sorunların ve beklentilerin derlenerek Rus muhataplara iletilmesine karar verildiği ifade edilmektedir.

Bu çerçevede, TİM’e iletilmek üzere, konuya ilişkin sorun ve taleplerin en geç 17 Kasım 2020 Salı günü saat 15.00’e kadar Genel Sekreterliğimize gönderilmesi gerekmektedir.

Bilgilerinize sunarız.

e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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